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Edastame Teile OÜ Tartu Tehnoloogiapark kinnistule Tartu, Riia 191 passiivmaja ja ala planeeringu ideekonkurss avatud hankemenetlusega riigihankele (viitenumber 110447) esitatud küsimused ja vastused.

Küsimus 1

Ülesandes esineb teatavaid vastuolusi, kas saaksite selgitada:

Punktis 1.3 soovitakse maksimaalset korruselisust ja täisehitust, samas on soov vähendada ehitusalust pinda kui korruselisus ulatub 5-ni. Kumbast lähtuda.

5800m²krundipind / 30%täisehitust x 5korrust= 8700m² pinda. Konkursi tingimustes on küsitud 3000m² hoonet. Vähendades täisehitust ja suurendades korruselisust on võimalik saada 11% täisehitusega krunt. 

Vastus: Soovime saada passiivmaja kriteeriumitele vastavat büroohoonet ca 3000 m².
Küsimus 2

 

Kui palju arvestada olemasoleva planeeringuga. Tabel 2. võistluse tehnilistes tingimustes (katusekalle 0-5 kraadi ei ole mõistlik, parkimiskohtade arv on vist kruntidel vahetusse läinud). Samuti tükeldab liiklusmaa Riia 191c planeeritava ala ja maa-ameti andmetel 191a krundil asetsev parkla mõjub kohatult suurena. Kas tegu on ennekõike planeeringu konkursiga, kus peaks arvestama kvaliteetse linnaruumi tekkega või on olulisem saada olemasolevast planeeringust lähtuvalt saada passiivmaja eskiis. Kas mahulise planeeringu mõistega soovitakse olemasoleva planeeringu järgi hoone mahtude paigutust ja parkimise lahendamist.

Vastus: Tegu on ennekõike passiivmaja arhitektuurikonkursiga, mille tulemusena kehtestatakse uus detailplaneering. Mahuline planeering on vajalik määramaks kõrvalhoonete mõju passiivmajale.
Küsimus 3

 

Kas kruntide aadresside puhul tuleks lähtuda maa-ameti kaardiserveris antule ja tabel 1. võistluse tehnilistes tingimustes. Kohati on segadus nende 191, 191a ja 191b –dega. Oleks hea saada lihtsustatud skeem.

Vastus: Tabel 1 kajastab adekvaatsel  võistlusala ja lähiümbruse kinnistute andmeid hetke seisuga.
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