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Kolmandat korda kutsub Wienerberger AS otsima parimat Baltimaade tellisobjekti.
15.mail avas Wienerberger AS järjekordse Baltic Brick and Roof Award 2013 konkursi uksed kutsudes Teid osalema rahvusvahelise tellisarhitektuuri konkursil Baltic Brick and Roof Award 2013 ja võitma võimalust saada nomineeritud ka Wienerberger Group poolt korraldataval ülemaailmsel tellisarhitektuuri projektide konkursil Brick Award 2014.  

Konkursi eesmärgiks on leida ja tõsta esile ehitisi, mille puhul on keraamiliste telliste, katusetelliste, kärgplokkide ja klinkersillutustelliste kasutamine toimunud parimal võimalikul viisil nii arhitektuurses, tehnilises kui ka ehituslikus mõttes. Võistlusele esitatavad ehitised peavad demonstreerima keraamika kasutusvõimalusi ehituses.

Projekti esitamise kriteeriumid: 
· Suur osa projektist peab koosnema vähemalt ühest Wienerbergeri tootest (POROTHERM keraamilised kärgplokid, TERCA keraamilised fassaaditellised, TERCA/PENTER klinkersillutustellised, KORAMIC keraamilised katusekivid); 
· Projekti lõpetamistähtaeg oli 2006. aasta või hiljem; 
· Objekti kasutusfunktsiooniks on ühepere-elamu, ridaelamu, korruseelamu, äri- või tööstushoone, ühiskondlik hoone, väljak, plats, aed jne;
· Uued ehitised, juurdeehitused ja arhitektuuriliselt huvitavalt renoveeritud tellisehitised, rajatud aiad ja väljakud on teretulnud.
Üks ja sama projekt võib osaleda maksimaalselt kahes kategoorias, kuid saab võita preemia vaid ühes kategoorias.

                 

Konkursil saab osaleda vaid interneti teel. Külastage  www.balticbrickaward.com
ja sisestage kõik nõutud andmed ning laadige ülesse vähemalt kolm pilti esitatud projektist. 
Baltic Brick and Roof Award 2013 osaluskeeleks on inglise keel. 
Pildid peavad olema suure resolutsiooniga – lühem külg vähemalt 2000-3000 pikslit. 
Pildid tuleb pealkirjastada projekti ja arhitekti nimega.
Võistlustööde esitamise viimane kuupäev on 31. oktoober 2012.
Loe konkursi tingimuste kohta rohkem siit : 
http://www.wienerberger.ee/uudised/kutse-baltic-brick-and-roof-award-2013-konkursile.html
Parimad projektid avalikustatakse kuni 31. märtsini 2013 pidulikul vastuvõtul.
Täpsem info asukoha ja kellaaegade suhtes teatatakse hiljem.   
Žürisse kuuluvad seitse liiget: Andres Kurg (Eesti), Velta Holcmane (Läti), Algimandas Kancas (Leedu) ja Wienerbergeri meeskonnast Eduard Rõžov (Eesti), Dmitrijs Gavrilovs (Läti), Vilmantas Paliskis (Leedu) ja Juha Karilainen (Soome). 

Auhinnad vastavate kategooriate parimate projektide vahel jagunevad järgmiselt: 
· Fassaaditellised ja seinaplokid: Elamud (ühepere elamu, ridaelamu, korruselamu);

· Fassaaditellised ja seinaplokid: Mitte-elamud (büroohoone, ärihoone, tööstushoone, kirik,kool, haigla, raamatukogu, muuseum ja muud ühiskondlikud hooned);
· Katusetellised: Eluhooned ja muud hooned;

· Sillutustellised: Väljakud, platsid, teed ja aiad. 

Iga kategooria võitja preemiaks on 2000 Eurot. 
Brick Award 2014
Lisaks Baltimaade Brick and Roof Award 2013 võitjatele valib žürii välja veel 3 tellisprojekti Brick Award 2014 võistlusele. 
Juba kuuendat korda korraldab Wienerberger Group rahvusvahelise tellisarhitektuuri projektide konkurssi Brick Award.
   

Alates 2004. aastast on maailma suurim tellisetootja Wienerberger parimaid ülemaailmseid tellisehitisi ja nende autoreid autasustanud ning meil on heameel tõdeda, et huvi iga kahe aasta tagant toimuva rahvusvahelise võistluse vastu aina kasvab. 

Wienerberger Group korraldatava rahvusvahelise tellisarhitektuuri konkursi Brick Award 2014 võitjad ning võistluse silmapaistvaimad projektid koondatakse tellisarhitektuuri aastaraamatusse „brick14“. 
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