Eesti Arhitektide Liidu aastanäituse eksponaatide konkurss :
Korraldaja :                                       Eesti Arhitektide Liit

Toimumiskoht :                                 Eesti

Osavõtt :                                            EAL ja EAL Noortekogu liikmed

Väljakuulutamise kuupäev :              01.06.2012

Võistlustööde esitamise tähtaeg :      14.06.2012
Võitjate väljakuulutamise kuupäev : 18.06.2012
Eesti Arhitektide Liidu 2012 aastanäituse keskne teema on Tallinna üks aktuaalsemaid ning samas nüüdseks vähest tähelepanu pälviv olukord – Lasnamäe magalad. Aastanäituse kuraatori idee seisneb probleemi lahendamises arhitektuursete vahenditega arhitektide käe läbi, sidudes selle vabaplaneeringulised paneelelamud terviklikeks linnakvartaliteks. Näituse eksponaatide võistlus võimaldab kõigil EAL´i ja EAL Noortekogu liikmetel võrdsel pinnal esitada oma visioon tulevikkuvaatavast Lasnamäe kvartalist, mis seob endas inimese igapäevaseks eluks vajalikud funktsioonid ja tegevused.

Näitus koosneb kümnest maketist, millest igal ühel on kujutatud ühe arhitekti või arhitektide grupi visiooni, ühe kindla kvartali kohta. Lõpptulemuseks on 10 erinevat kvartalit (võimalikud, kuid nendega mitte piiratud, valikud on nähtavad kaasasoleval joonisel). Maketi mõõtkava on 1:500, mis suudab haarata kogu kvartalit ning samal ajal säilitada võimaluse kujundada inimesemõõtmelisi lahendusi. Arhitekti sekkumine ümbritsevatesse hoonetesse ja siseõue on piiratud ainult tema enda nägemusega.
Näituse juurde kuulub raamat, mis tutvustab täpsemalt Lasnamäe minevikku ja olevikku, ning mille tuleviku osa täidavad näitusel esitatavad visioonid. Raamatus on arhitektidel võimalus lähemalt tutvustada oma ideed ning lisada ruumilisele maketile seletusi graafiliste ja tekstiliste täiendustega.

Konkursi raames valitakse välja võistlustööd, mille autoritega jätkatakse koostööd, kelle töö võiks osaleda aastanäitusel. Võitnud tööde autoritele kaetakse 1000 euro väärtuses kulud, mis on seotud teose lõpliku loomisega maketi kujul. Kuraatoril on õigus vajadusel, lisaks konkursi abil leitud töödele, kutsuda osalema tema valikul arhitekte ja arhitektide meeskondasid.
Võistlusest saavad osa võtta kõik Eesti Arhitektide Liidu ja Eesti Arhitektide Liidu Noortekogu liikmed. Iga võistleja või võistkond võib esitada vaid ühe töö. Võistlus on avalik, arhitekt või arhitektide meeskond märgib kõik oma liikmed nimeliselt võistlustööle.
Võistlustöö tuleb esitada vabal kujul (soovitatavalt nii graafilisel kui teksti kujul – 1500 kuni 2000 tähemärki) oma visiooni lühikirjeldus või kontseptsioon, vastavalt eespool kirjeldatud tingimustele. 
Tööd esitada 14. juuniks kella 16.00 Eesti Arhitektide Liitu, Lai tn. 31.

Ajakava :
01. juuni : Võistluse väljakuulutamine

14. juuni : Visioonide esitamise tähtaeg

18. juuni : Võitjate väljakuulutamine

20. juuni – 1. september : Visioonide läbitöötamine ja makettide ehitamine

20. juuni -  1. august : Visioonide tekstilise ja graafilise osa kujundamine 
15. oktoober : tööde ülespanek Disaini- ja Arhitektuurigaleriisse

16. oktoober : näituse avamine meediale

18. oktoober : näituse avamine ja EAL´i sünnipäev

16. oktoober – 3. november : näitus on avatud

Preemiad:
Igal valituks osutunud kandidaadil on võimalus osaleda Eesti Arhitektide Liidu aastanäitusel oma visiooni tutvustava maketiga ning aastanäituse raamatus oma visiooni pikemalt tutvustava tekstilise ja graafilise osaga. Maketi ehitamiseks tekkivad kulud katab 1000 euro väärtuses Eesti Arhitektide Liit.
Žürii : 

Lõpliku otsuse ja valiku esitatud tööde kohta teeb Eesti Arhitektide Liidu aastanäituse kuraator Reedik Poopuu.

Tulemus :
Konkurss loetakse õnnestunuks, kui saabub vähemalt 10 tööd. Õnnestunud konkursi puhul valitakse tööde seast välja kuraatori keskse teemapüstitusega esitatud kavandid ning vajadusel lisatakse kuraatori valikul kutsutud autorid. Ebaõnnestunud konkursi puhul on kuraatoril õigus omal valikul leida kõik vajalikud autorid, mille hulka võivad kuuluda ka võistlusele esitatud tööd.
